

az egységes területalapú támogatási rendszerben a közvetlen támogatásra jogosult mezőgazdasági termelőknek nyújtott elkülönített zöldség-gyümölcs támogatás 2008. évi igénybevétele

I. A támogatásban való részvétel területe

A gyümölcs- és zöldségágazat tekintetében különleges szabályok megállapításáról, a 2001/112/EK és a 2001/113/EK irányelv, valamint a 827/68/EGK, a 2200/96/EK, a 2201/96/EK, a 2826/2000/EK, az 1782/2003/EK és a 318/2006/EK rendelet módosításáról, továbbá a 2202/96/EK rendelet hatályon kívül helyezéséről szóló 1182/2007/EK tanácsi rendelettel (2007. szeptember 26.) módosított, a közös agrárpolitika keretébe tartozó közvetlen támogatási rendszerek közös szabályainak megállapításáról és a mezőgazdasági termelők részére meghatározott támogatási rendszerek létrehozásáról, továbbá a 2019/93/EGK, 1452/2001/EK, 1453/2001/EK, 1454/2001/EK, 1868/94/EK, 1251/1999/EK, 1254/1999/EK, 1673/2000/EK, 2358/71/EGK és a 2529/2001/EK rendelet módosításáról szóló (2003. szeptember 29.-i) 1782/2003/EK tanácsi rendelet, valamint a a közös agrárpolitika keretébe tartozó közvetlen támogatási rendszerek közös szabályainak megállapításáról és a mezőgazdasági termelők részére meghatározott támogatási rendszerek létrehozásáról szóló, 2003. szeptember 29-i 1782/2003/EK tanácsi rendelet által előírt kölcsönös megfeleltetés, moduláció, valamint integrált igazgatási és ellenőrzési rendszer végrehajtására vonatkozó részletes szabályok megállapításáról szóló (2004. április 21.-i) 796/2004/EK bizottsági rendelet alapján az intézkedésben csak az a termelő személy, szervezet vehet részt, aki/amely a 39/2008. (III. 29.) FVM rendeletben, valamint az egységes területalapú támogatási rendszer alapján támogatásra jogosult mezőgazdasági termelőknek nyújtott, az Európai Mezőgazdasági Garancia Alapból finanszírozott, elkülönített zöldség-gyümölcs támogatásról szóló 22/2008. (II. 28.) FVM rendeletben foglalt kötelezettségeknek eleget tett, valamint a mezőgazdasági, agrár-vidékfejlesztési, valamint halászati támogatásokhoz és egyéb intézkedésekhez kapcsolódó eljárás egyes kérdéseiről szóló 2007. évi XVII. Törvény (MVH eljárási tv.) 28-29. §-aiban előírt regisztrációs kötelezettségnek eleget tett.

II. A támogatásban részesülők köre

A támogatásra az egységes területalapú támogatási rendszer alapján támogatásra jogosult mezőgazdasági termelőknek nyújtott, az Európai Mezőgazdasági Garancia Alapból finanszírozott, elkülönített zöldség-gyümölcs támogatásról szóló 22/2008. (II. 28.) FVM rendelet (a továbbiakban: támogatási rendelet) alapján azok a termelők jogosultak, akik a következő feltételeknek megfelelnek:

- a tárgyévben (2008) külön jogszabály szerinti egységes területalapú támogatásra jogosultak;
- a tárgyévben termelői szervezet tagjai és az ebből eredő, külön jogszabályban foglalt kötelelességeiket teljesítették;
- a referencia időszakban (2006/2007 gazdasági évben) közvetve termelői szervezeten keresztül kapott zöldség-gyümölcs feldolgozóipari támogatás figyelembevételével támogatási jogosultsággal rendelkeznek.

A támogatási jogosultság mértéke a támogatási rendelet 4. §-a alapján a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal (a továbbiakban: MVH) által hozott végzésben meghatározott összeg.

III. A támogatás igénybevételeinek feltételei

Támogatásban az a mezőgazdasági termelő részesülhet, aki:

- Támogatási kérelmet határidőben nyújt be;
- Tárgyévben (2008) egységes területalapú támogatásra jogosult;
 - Rendelkezik a támogatáshoz szükséges igazolásokkal.

A támogatási kérelem tartalma:

- Területalapú támogatáshoz kapcsolódó elkülönített zöldség-gyümölcs támogatás igénylő lap (K0040)
- A tárgyévben (2008) a termelői szervezetben való tagsági igazolás
- Egyéb, jogosultságot igazoló iratok (K0041, K0042, K0043)

Az Igénylő lapot a jelen Közlöny 1. számú melléklete tartalmazza.

A támogatási kérelmet és annak mellékleteit az MVH Közvetlen Támogatások Igazgatóságához (továbbiakban: MVH) kell benyújtani postai úton. (A kérelmet célszerű tértivevényes lappal benyújtani, postára adni.)

A benyújtás helye:

**Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal
Közvetlen Támogatások Igazgatósága
1385 Budapest 62. Pf.: 367.**

A borítékra írja rá „Elkülönített zöldség-gyümölcs támogatás”!

A kérelem benyújtásának határideje:

2008. május 15.

A támogatási kérelem a fenti határidő követően, még 25 naptári napig (2008. június 9.) nyújtható be (készenlétes benyújtás), de ebben az esetben a támogatási összeg munkanaponként 1% kal csökken. Az e határidőn túl benyújtott kérelmeket az MVH érdemi vizsgálata nélkül elutasítja.

A támogatás kultúrája:

Az MVH által a támogatási rendelet 4. §-a alapján kiadott végzésekben megállapított támogatási jogosultság mezőgazdasági vagyoni értékű jognak minősül, amely alapján a támogatási jogosultsággal rendelkező termelő a támogatási jogosultságának megfelelő termeléstől elválasztott támogatási igénybe veheti.

A támogatási jogosultságokat, illetve a jogosultak személyében történt változásokat, nyilvántartás tartani. A nyilvántartás működtetését, illetve a működtetés kapcsán felmerülő hatóság feladatokat az MVH látja el.

A támogatási jogosultság átvételének módjai:

A támogatási rendelet szerinti kiadott végzésben meghatározott támogatási jogosultság az alábbiak szerint változhat:

- Átruházás: a támogatási jogosultság egészenek, vagy egy részének egy vagy több mellesleg történő eladása, elajándékozása.
- Ideiglenes átengedés: a támogatási jogosultság egészenek vagy egy részének egy vagy több mellesleg termelőnek, meghatározott időre történő bérbeadása, haszonkölcsönbe adása.
- Jogutódlás/öröklés

A támogatási jogosultság átvételének feltételei és az átírási kérelem elbírálásának módjai:

Átadó: az a mezőgazdasági termelő, akinek támogatási jogosultsága átruházással, ideiglenes átengedésre került egy vagy több másik mezőgazdasági termelő részére.

Átvevő: az a mezőgazdasági termelő, aki, illetőleg amely mezőgazdasági tevékenységét az átírási céljából, az átírási kérelem benyújtásával egyidejűleg, az MVH eljárás tv. 28. §-ában meghatározott

regisztrációs kötelezettségének eleget tesz, és akire, illetőleg amelyre a támogatási jogosultságot átruházzák vagy ideiglenesen átengedik.

A támogatási jogosultság jogosultjának személyében bekövetkezett változás esetén a nyilatkozatában történő átrás iránti kérelmet a jelen Közlemény VIII. pontjában meghatározott módon kell az MVH-hoz benyújtani.

Átruházásra, ideiglenes átengedésre vonatkozó feltételek

- Megfelelően kitöltött és aláírt K0041 számú Támogatási jogosultság átrás iránti kérelemhez csatolandó melléklet, mely a jogosult személyében történő változást (változásról szóló átruházásról/ideiglenes átengedésről szóló), teljes bizonyító erejű magánokiratba foglalt szerződés (továbbiakban: szerződés) eredeti vagy hitelesített másolatának (határidőben a szerződés megkötését követő 15 napon belül) történő benyújtása az MVH-hoz.
- A szerződés tartalma egyezzen meg az K0041 számú nyomtatványon benyújtott átrási kérelem megadott adataival (támogatási jogosultság típusa, átrási kérelem típusa, átadó/átvevő által átráni kívánt támogatási jogosultság összege).
- Az átvevő rendelkezzen ügyfél-regisztrációs számmal.

Ha az átvevő még nem rendelkezik ügyfél-regisztrációs számmal, a kitöltött regisztrációs kérelem lapot (G001) legkésőbb az K0041 számú átrási kérelem benyújtásával egy időben be kell nyújtani az MVH illetékes Megyei Kirendeltségére. A benyújtott G001 kérelem fénymásolatát csatolni kell az átrási kérelemhez.

- Az átráni kívánt támogatási jogosultság az átadó tulajdonában legyen.
- Ideiglenes átengedés esetén az átengedés időtartamát években kell megadni, amely azonban nem lehet hosszabb a támogatási évnél nem lehet rövidebb.
- Az átadó a tárgyévre vonatkozóan, a K0041 átrási kérelem benyújtását megelőzően a jogosult támogatási jogosultsághoz átruházás/ideiglenes átengedés révén.

Öröklésre/jogutódlásra vonatkozó feltételek

- Megfelelően kitöltött és aláírt K0042 számú Támogatási jogosultság átrás iránti kérelem – Öröklés/Jogutódlás esetén átrási kérelem benyújtása az MVH-hoz.
- Az öröklési/jogutódlást alátámasztó dokumentum fénymásolata a K0042 számú átrási kérelem mellékleteként, az előírt határidőben kerüljön benyújtásra.

Az öröklést/jogutódlást alátámasztó dokumentum a jogerős, hagyatéki/utó végzés/illetve cégbírósi végzés.

- Az átvevő rendelkezzen ügyfél-regisztrációs számmal.

Ha az örökös/jogutód még nem rendelkezik ügyfél-regisztrációs számmal, a kitöltött regisztrációs kérelem lapot (G001) legkésőbb a K0042 átrási kérelem benyújtásával egy időben be kell nyújtani az MVH illetékes Megyei Kirendeltségére. A benyújtott G001 kérelem fénymásolatát csatolni kell az átrási kérelemhez.

- Az átráni kívánt támogatási jogosultsággal az átadó rendelkezzen.
Az öröklést/jogutódlást alátámasztó dokumentum tartalma egyezzen meg a K0042 átrási kérelem megadott adataival (támogatási jogosultság típusa, átrási kérelem típusa, átadó/átvevő által átráni kívánt támogatási jogosultság összege).
- A K0042 átrási kérelemnek az öröklést vagy jogutódlást alátámasztó dokumentum megérkezését követő 30 napon belül történő benyújtása.

A támogatási jogosultság nyilvántartásban történő átvezetése csak az MVH által megállapított formanyomtatványokon kérhető.

A termelők a támogatási jogosultság használatában bekövetkező változások az átírás iránti kérelem külön-külön formanyomtatványon kérvejezhetik.

Több átvevő esetén minden átvevő vonatkozásában külön formanyomtatvány kell leadatni és benyújtani.

- Átruházás/ideiglenes átengedés a K0041 számú Támogatási Jogosultság Átírás iránti kérelem Átruházás/ideiglenes átengedés esetén formanyomtatványon kérhető (2. számú melléklet).
- Öröklés/jogutódlás miatti bekövetkező tulajdonos változás átvezetése a K0042 számú Támogatási Jogosultság Átírás iránti kérelem Öröklés/jogutódlás esetén formanyomtatványon kérhető (4. számú melléklet).

Az átírási kérelem benyújtásának helye és ideje:

A kérelmeket az MVH által rendszeresített nyomtatványokon az alábbi címre kell beküldeni:

**Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal
Közvetlen Támogatások Igazgatósága
E385 Budapest, 62. Pf.: 867**

A borítékra írja rá „Támogatási jogosultság”. A kérelem kizárólag postai úton nyújtható be a benyújtás ideje a postára adás dátuma!

Azon átírási kérelmeket, melyek 2008. év szeptember 30-ig benyújtásra kerültek az MVH által (2008-as) támogatási évre vonatkozóan bírálja el. Az ezt követően benyújtott kérelmeket az átírás esetén az MVH a következő (2009-es) támogatási évre veszi figyelembe.

Amennyiben a mezőgazdasági termelő még nem rendelkezik a támogatási jogosultsággal a szerződés végzésével, de a támogatási jogosultságot illetve a támogatási jogosultság átruházásáról/ideiglenes átengedését kapcsolódó jogot átruház/ideiglenesen átenged, akkor a szerződésben vagy ettől eltérően rendelkezni szükséges az MVH által a későbbiekben megállapított támogatási jogosultság átruházásáról, ideiglenes átengedéséről is. A támogatási jogosultság átírása csak ebben az esetben hagyható jóvá.

A támogatási jogosultság átírása iránti kérelem visszavonása

A támogatási jogosultság átírására vonatkozó kérelmeket kizárólag teljes mértékben visszavonni az erre szolgáló K0043 számú Támogatási Jogosultság Átírás iránti kérelem visszavonási formanyomtatvány beadásával (6. számú melléklet).

Az átírási kérelmet legkésőbb az átírás iránti kérelemre vonatkozó döntés jogerősre emelkedése után visszavonni.

Amennyiben a visszavonás oka az, hogy az átvevő vagy mindkét szerződő fél a korábbi szerződés tartalmát módosítja, akkor csak a nyilvántartásban történő átvezetéséhez a visszavonás követően beadható az új átírás iránti kérelem, melyhez csatolni kell az új szerződés eredeti példányát vagy hitelesített másolatát.

A visszavonási kérelmet alá kell írnia a visszavonni kívánt szerződést aláíró félnek/feleknek a szerződött fél/felek aláírása nélkül a visszavonási kérelem érvénytelen.

A közlemény 8. számú melléklete tartalmazza az Európai Mezőgazdasági Garanciaalaphoz (Európai Halászati Alaphoz, az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alaphoz), valamint a központi költségvetésből származó pénzeszközök kedvezményezettjére vonatkozó információk nyilvános hozzáféréseiről szóló tájékoztatót.

III. Hatálya

Jelen közlemény az MVH honlapján történő közzététele napján lép hatályba.

IV. Kapcsolódó mellékletek

- 1. számú melléklet: K0040 Területalapú támogatáshoz kapcsolódó alkalmatlan zöldség-gyümölcs támogatás 2008 Igénylő lap
- 2. számú melléklet: K0041 Támogatási jogosultság átirása iránti kérelem Ártalmatlanító eljárás átengedése esetén
- 3. számú melléklet: Kiegészítő útmutató a K0041 formanyomtatványhoz
- 4. számú melléklet: K0042 Támogatási jogosultság átirása iránti kérelem Örökös jogutódlás esetén
- 5. számú melléklet: Kiegészítő útmutató a K0042 formanyomtatványhoz
- 6. számú melléklet: K0043 Támogatási jogosultság átirás iránti kérelem visszavonása
- 7. számú melléklet: Kiegészítő útmutató a K0043 formanyomtatványhoz
- 8. számú melléklet: Tájékoztató az Európai Mezőgazdasági Garanciaalaphoz, az Európai Halászati Alaphoz, az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alaphoz, valamint a központi költségvetésből származó pénzeszközök kedvezményezettjére vonatkozó információk nyilvános hozzáféréseiről.

XI. Kapcsolódó jogszabályok

- A Tanács 2003. szeptember 29.-i 1782/2003/EK rendelete a közös agrárpolitika keretében működő közvetlen támogatási rendszerek közös szabályainak megállapításáról és a mezőgazdasági termelők részére meghatározott támogatási rendszerek létrehozásáról, továbbá a 2004/98/EK, 1452/2001/EK, 1453/2001/EK, 1454/2001/EK, 1868/94/EK, 1254/1999/EK, 1454/1999/EK, 1673/2000/EK, 2358/71/EGK és a 2529/2001/EK rendelet módosításáról.
- a Bizottság 2004. április 21.-i 796/2004/EK rendelete a közös agrárpolitika keretében működő közvetlen támogatási rendszerek közös szabályainak megállapításáról és a mezőgazdasági termelők részére meghatározott támogatási rendszerek létrehozásáról szóló 2003. szeptember 29.-i 1782/2003/EK tanácsi rendelet által előírt kölcsönös megfeleltetés-megvalósító, valamint intézkedési igazgatási és ellenőrzési rendszer végrehajtására vonatkozó részletes szabályok megállapításáról.
- a Bizottság 2004. október 29.-i 1973/2004/EK rendelete az 1782/2003/EK tanácsi rendelet IVa. címében meghatározott támogatási rendszereket, továbbá a pihenetartó területen folytatott termelésre való használatát illetően ugyanezen rendelet alkalmazásának részletes szabályairól.
- a mezőgazdasági, agrár-vidékfejlesztési, valamint halászati támogatásokhoz és egyéb intézkedésekhez kapcsolódó eljárás egyes kérdéseiről szóló 2007. évi XXVII. törvény;
- a történelmi bázis jogosultságról szóló 106/2007. (IX.24.) FVM rendelet;
- a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatalról szóló 256/2007. (X.4.) Korm. rendelet;
- az egységes területalapú támogatási rendszer alapján támogatásra jogosult mezőgazdasági termelőknek nyújtott, az Európai Mezőgazdasági Garancia Alaphoz finanszírozott alkalmatlan zöldség-gyümölcs támogatásról szóló 22/2008. (II.28.) FVM rendelet;
- az Európai Mezőgazdasági Garancia Alaphoz finanszírozott egységes területalapú támogatás (SAPS) 2008. évi igénybevételeivel kapcsolatos egyes kérdésekről szóló 39/2008. (III.29.) FVM rendelet.

További információ a www.mvh.gov.hu honlapon található, valamint az infocentrum@mvh.gov.hu e-mail címen kérhető.

